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Les dangers de  

la contraception chimique 

 
Corrigé 

 

I. Soulignez les erreurs dans ces phrases et corrigez à droite. 
 

1)  Dans ses deux ouvrages, J’arrête la pilule et Marre 

de souffrir pour la contraception,  

 

ma 

2) Debusquat affirme que la contraception 

hormonale comporte des échecs secondaires assez 

graves qui peuvent même amener à la paralysie ou 

la mort.  

 

effets 

3) Ceci est un peu paradoxal parce qu’à l’époque de 

son apparition, la pilule était le symbole de la lutte 

féministe,  

 

un 

4) étant donné qu’elle permettait que les femmes 

puissent avoir le contrôle sur leur libération sexuelle.  
 

 

vie 

5) Mais en réalité, si l’on l’analyse bien, c’était un 

médicament pour des personnes qui n’étaient pas 

malades, et avec de graves effets secondaires :  

 

 

grands 

6) les moins communs comme les migraines, la 

fatigue et la dépression,  

plus 
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7) mais on doit aussi citer les accidents vasculaires 

cérébraux et le cancer,  

peut 

8) vu que le Centre international de recherche sur le 

cancer a classé les pilules comme cancérogènes, 

souvent pour les seins, le foie, le col de l’utérus et les 

voies biliaires.  

 

 

notamment 

9) Un autre effet secondaire, qui est visible entre 20 

et 30% des cas, c’est les problèmes de désir sexuel.  

 

40% 

10) On a tendance à indiquer l’importance de cet 

effet, bien qu’il amène souvent à des séparations et à 

des divorces. 

mitiger 

 

 
 

 

II. Associez les informations à gauche et les informations à droite pour 
compléter les phrases prises de la chronique. 
 

A) le fait de prendre la pilule _______________ 

presque une obligation   

…… 1) attribue 

B) La réaction contre une femme qui ___________ 

de ne pas prendre la pilule est en général assez 

négative 

 2) devient 

C) un caprice d’une femme qui ne 

_________________ pas la chance qu’elle a 

 3) comprend 

D) Et en réalité, on _____________ une plus  4) a 
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grande importance à la contraception hormonale 

E) parce qu’elle ________________ une charge 

économique 

 5) cause 

F) ce qui _____________ aussi sept morts par mois  6) décide 

 
 

A B C D E F 

2 6 3 1 4 5 

 

 
 
III. Dans quel ordre entendez-vous les méthodes contraceptives suivantes ? 
 

a) 8 l’anneau testiculaire 

 

b) 3 le diaphragme 

 

c) 7 le slip chauffant 

 

d) 5 la symptothermie 

 

e) 1 les dispositifs intra-utérins 

 

f) 2 le préservatif féminin 

 

g) 6 le préservatif masculin 

 

h) 4 la cape cervicale 


